Tablica 1. Procenat od celokupne povrSine pod nornk@om krivom izmedu ordinate nad AS |
ordinate nad sigma skorom

,09

,00 ,01 ,02 ,03 ,04 ,05 ,06 ,07 ,08
0,C 000C 004C 008C 012C 016C 019¢ 023¢ 027¢ 031¢ 035¢
0,1 039¢ 043¢ 047¢ 0517 0557 059¢ 063€¢ 067t 0714 075z
0,2 079 083z 0871 091C 094¢ 0987 102¢ 106¢ 110: 1141
0,2 117¢ 1217 1258 129 1331 136¢ 140€ 144: 148( 1517
0,4 155¢ 1591 162¢ 166<¢ 170C 173€¢ 177z 180¢ 184« 187¢
0,t 191 195C 198t 201¢ 205¢ 208¢ 212 2157 219 222¢
0,€ 2257 2291 232¢ 2357 238¢ 2427 245¢ 248€ 2517 254¢
0,7 258(C 2611 264: 267: 270¢ 273/ 2764 2794 282: 285z
0,8 2881 291C 293¢ 2967 299t 302 3051 307¢ 310€ 313:
0,¢ 315¢ 318¢ 321z 323t 326¢ 328¢ 331t 334( 336t 338¢
1,C 341 343t 3461 348t 350¢ 3531 355¢ 3577 359¢ 3621
11 364: 366t 368¢ 370¢ 372¢ 374¢ 377C 379C 381C 383(
1,2 384¢ 386¢ 388¢ 3907 3928 3944 396z 398( 3997 401t
1,3 403z 404¢ 406€ 408z 409¢ 411t 4131 4147 416z 4177
1,4 4192 4207 4227 423€ 4251 4265 427¢ 429z 430€ 431¢
1.t 433z 434t 4357 4370 4382 439Z  440€  441& 442¢  444]
1,6 4452 446 447/ 4484 449t 4508 451t 4528 453t 454F
1,7 455¢ 4564 457: 458z 4591 459¢  460¢ 461€ 462t  463:
1,8 4641 464¢ 465€¢ 4664 4671 467¢ 468€  469: 469¢ 470¢€
1,6 471 471¢  A472€ 473z 4738 4744 A75C 475€ 4761 4767
2,C 4772 4778 478F 4788 479F  479¢  480: 480¢ 481: 4817
2,1 4821 482¢ 483( 483< 483t 484z 484¢ 485( 485/ 4857
2,2 4861 486¢ 486¢ 4871 487t 487¢ 4881 488¢ 48871 489(
2,3 489: 489¢ 489t 4901 490¢ 490€ 490¢ 4911 491: 491¢
2,4 491¢  492( 4927 492t 4927 492¢ 4931 493z 493¢ 493¢
2,5 493¢  494( 4941 494 494t 494€  494¢  494¢ 4951 495
2,€ 4957 495t  495¢ 4957 495¢ 496( 4961 496z 496: 496¢
2,7 4965  496€ 4967 496¢ 496¢ 497C 4971 4977 497 497¢
2,8 4974 4978 497¢ 4977 4977 497¢  497¢  497¢  498( 4981
2,8 4981 498z 4982 498: 498¢ 498/ 498t 498t 498€¢  498¢
3,C 4986: 4986¢ 4987: 4987¢ 4988: 4988¢ 4988¢ 4989: 4989¢ 4990(
3.1 4990: 4990¢ 4991( 4991: 4991¢ 4991¢ 49921 4992¢ 4992¢ 4992¢
3,2 499312!
3.3 4995166 Primeri odrdivanja trazenog procenta: izcheordinate nad AS
3.4 499663 ordinate nad sigma skorom
3.5 499767 a) 0,01 nalazi se 0,40% od celokupne povrSine poshalnom
3,6 499840 krivom
3,7 499892: b) 1,24 nalazi se 39,25% od celokupne povrSinenmoohalnom
3,8 499927 krivom
3,6 499951 c¢) 3,00 nalazi se 49,865% od celokupne povrSinengoohalnom
4,C 499968: krivom
4,= 499996 d) 3,20 nalazi se 49,93129% od celokupne povr3ngenormalnom
5,C[ 499999713 krivom




